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 A K A D E M I C K É MISTROVSTVÍ ČR V ŠERMU 6. 5. 2019

Pořadatel: Západočeská univerzita v Plzni prostřednictvím oddílu šermu Sokol Plzeň Petřín Formule: 1 skupinové kolo a eliminace bez boje o 3. místo (DIR SANS 3E). Soutěž probíhá dle platných pravidel šermu FIE. SW Engarde 8. Šermují výhradně p.t. studenti českých VŠ a univerzit v prezenčním, kombinovaném nebo dálkovém studiu s předloženým platným dokladem o studiu v akademickém roce 2018/2019. 
Harmonogram:
KORD MUŽI, KORD ŽENY 	– 10 : 00 hod. 
FLERET MUŽI, FLERET ŽENY 	– 13 : 30 hod.
ŠAVLE MUŽI, ŠAVLE ŽENY	 – 15:00 hod.
Při finálových utkáních se soutěž na ostatních planších přerušuje. Posun začátku fleretu a šavle vyhrazen. 
Místo konání: Tělocvična Sokola Petřín, Koterovská 133, 326 00 Plzeň. Vstup z Ječné ulice. 
Z hlavního nádraží ČD tramvají č. 2 do zastávky Brojova a odtud cca 300 metrů pěšky podél kolejí. Z dálnice D5 od Prahy sjet na exitu 73 a 4 km rovně. Ze směru K. Vary a Most kolem Prazdroje odbočit vpravo a přes most Milénia Lobezskou ulicí. Parkování v Pivovarské, Sladovnické nebo Ječné ulici, jistota volných míst v ulici Slovanská alej.
Ředitel soutěže: Mgr. Pavel Červenka, Vedoucí Katedry tělesné výchovy a sportu; cervenka@kts.zcu.cz, T: +420 377 638 600, M: +420 602 434 133 
Technické dotazy směřovat na email sermsp@volny.cz 
Hlavní rozhodčí: Mgr. Tereza Michalcová ní Přihlášky: prostřednictvím katedry sportu své školy na email sermsp@volny.cz 
Přihláška obsahuje: jméno, datum narození, univerzita, disciplína. 
POZOR - přihlášky do 26. 4. 2019 včetně! 
Registrace do soutěže nejpozději 30 minut před začátkem soutěže. 
Ubytování: Vysokoškolské koleje ZČU – Bolevecká 30, Plzeň, alternativně k dispozici ubytování v budově sokolovny (předpokladem je včasné přihlášení a požadavek na ubytování).
Občerstvení: pro účastníky zajišťuje pořadatel v místě. Restaurační zařízení v blízkém okolí areálu. Pořadatel dále dotuje dopravu – MHD nebo jízdenky SA / ČSAD / ČD, ev. příspěvek na dopravu autem v případě 3 a více osob cestujících společným vozidlem. Startovné se nehradí. Vyhlášení vítězů po skončení disciplíny. 
Vítězům náleží titul „Akademický mistr ČR pro rok 2019“ 
Čtyři nejlepší v každé disciplíně obdrží medaili a diplom. Disciplína proběhne POUZE při účasti >= 6 startujících ze 3 VŠ.
Záštitu nad AM ČR v šermu převzal děkan Fakulty strojní ZČU doc. Ing. Milan Edl, Ph.D., ekonomickou podporu soutěže zajišťuje Západočeská univerzita v Plzni a Česká asociace univerzitního sportu.

V Plzni, dne 26. 2. 2019
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