V pořádí již osmé akademické MČR v halové lukostřelbě se konalo 15. 2. 2019 v tělocvičnách ČVUT v Praze na Julisce. Turnaje se účastnilo 34 střelců z 9 univerzit. Mohli jsme spatřit jak začínající závodníky, tak reprezentanty či střelce patřící dlouhodobě k republikové špičce. Výprava Západočeské univerzity čítala celkem 8 střelců, 4 muže a 4 ženy. Střelci pro ZČU vybojovali celkem 3 medaile a z toho 2 mistrovské tituly, čímž se ZČU stala nejúspěšnější univerzitou. 

Mezi muži nejlépe reprezentoval Petr Polanský. V kvalifikaci skončil nástřelem 532 bodů a zaujal sedmé místo. V eliminacích nejprve porazil Marka Dostála z MU 6:4. Následně se vítězně utkal s jedním z favoritů Tomášem Benešem z ČVUT, zvítězil opět 6:4. V semifinále se Petr musel sklonit před pozdějším vítězem Michalem Hlahůlkem z UP 3:7. Poslední souboj o bronz s Tomášem Raškou z VUT byl velmi těsný, Petr zde bohužel podlehl 4:6 a obsadil tak nepopulární 4. místo.
Mezi ženami mělo ZČU silnější zastoupení. V kvalifikaci nastřílela Karolína Řezáčová 546 bodů, což ji zařadilo na 2. místo, Tereza Boudová 520 bodů a 3. místo a Eliška Beránková s 518 body 4. místo. V prvním kole eliminací všechny střelkyně postoupily suverénně 6:0, 6:0 a 7:1. Druhé kolo bylo nešťastné pro Terezu Boudovou, která nestačila na skvěle střílející Denisu Chaloupkovou z VUT 4:6. Karolína postoupila čistě 6:2, Eliška musela až do rozstřelu, zvítězila tedy nejtěsněji 6:5. Následný souboj s klubovou kolegyní Janou Cimickou z JČU zvládla Eliška poměrem 7:3. Když pak Karolína zvítězila nad Denisou Chaloupkovou těsněji 6:4, bylo jasné, že ZČU získá oba nejcennější kovy. Ve finále střílela lépe Karolína, a tak po souboji 6:2 mohla slavit svůj první titul akademické mistryně ČR.
V soutěži smíšených družstev nastoupila za ZČU tři družstva. Největší aspirace na úspěch mělo družstvo Petr Polanský a Karolína Řezáčová, kteří startovali do eliminací ze 3. místa. Díky této pozici se vyhnuli osmifinálovému souboji a ve čtvrtfinále smetli družstvo ČZU 6:0. Nejtěžší soupeř čekal v semifinále, družstvo ČVUT (Jech, Král) aspirovalo na titul. ZČU se však nezalekla a v rozstřelu soupeře udolala 5:4. Finálový souboj proti UP byl velmi náročný. Poslední sadou 39 ze 40 možných však ZČU jasně ukázalo svůj nárok na titul.
Z 9 rozdaných medailí tedy třetina putovala do Plzně, což znovu potvrdilo silné postavení plzeňské lukostřelby nejen na univerzitním, ale i klubovém a evropském poli.
Více viz:
https://www.rcherz.com/cs/competitions/detail/9449/8_Akademicke_mistrovstvi_Ceske_republiky¨
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