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     První ročník celoroční soutěže studentů a zaměstnanců jednotlivých fakult ZČU je za námi. Boje a zápolení jsou u konce, vítězové jsou známi.  A kdo že to tedy je?  Tak trochu všichni, kteří se do bojů zapojili. A bylo jich celkem 306. Více než 300 studentů a zaměstnanců svádělo boje v sedmi disciplínách, v kolektivních sportech – basketbalu, florbalu, futsalu, volejbalu a dále v párových soutěžích - badmintonu, sportovním lezení a nočním orientačním běhu. To na první ročník není malé číslo.
     A kdo tedy skutečně zvítězil? Od počátku vedla FAV. Po šesté disciplíně (tj. badmintonu) se těsně do čela dostala FEK, ale v závěrečném Nočníku (noční orientační běh) se znovu dostala do čela „favka“, která tak zvítězila celkem o pouhé 3 body. Ano, zvítězila Fakulta aplikovaných věd neboli „ajťáci“. Překvapuje vás to? Tak ani nemusí. Fakulta aplikovaných věd má poměrně hodně studentů, povinný tělocvik v prvním ročníku, žádná omezení v zapisování tělesné výchovy (ani jiných předmětů), což u některých jiných fakult tak úplně neplatí, ale to už je ohraná písnička… 
     Důležité je, že soutěž vzbudila zájem akademické obce. Na kolektivní sporty daly dohromady družstva i fakulty, od kterých bychom to příliš nečekali.  Nejenže se soutěže zúčastnili studenti a zaměstnanci všech fakult, ale všechny fakulty také bodovaly. A to je určitě dobře.
     Předávání samotného poháru proběhne ve středu 27. dubna 2016 při dalších sportovně – společenských akcích, kterými jsou Běh s rektorem a Kapeláž, na něž jsou všichni účastníci, ale i ostatní studenti, doktorandi a zaměstnanci ZČU srdečně zváni. 
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